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сія (Кухарчука) на єпископа Житомирського 
і Овруцького. Після всенічної відбулося на-
речення архімандрита Паїсія, під час якого 
керуючий справами Київської патріархії ар-
хієпископ Агапіт оголосив постанову Свя-
щенного синоду. Саме наречення складалося 
із короткого молебня та промови того, кого 
нарікали на єпископа, і многоліття. Під час 
Божественної літургії, яку очолив Святійший 
Патріарх Філарет, була звершена єпископ-
ська хіротонія архімандрита Паїсія. В ній взя-
ли участь Патріарший намісник митрополит 
Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський 
Епіфаній, митрополит Львівський і Сокаль-
ський Димитрій, митрополит Білгородський і 
Обоянський Іоасаф, архієпископ Рівненський 
і Острозький Іларіон, архієпископ Вишгород-
ський Агапіт, архієпископ Сімферопольський 
і Кримський Климент, архієпископ Ізяслав 
(Карга), колишній Житомирський, єпископ 
Володимир-Волинський і Турійський Мат-
фей, єпископ Васильківський Лаврентій. 

Після завершення літургії Святійший Пат -
ріарх Філарет вручив архіпастирський жезл 
новопоставленому єпископу Житомирському і 
Овруцькому Паїсію (Кухарчуку) і сказав слово. 
Після многоліття єпископ Паїсій давав вірую-
чим своє перше єпископське благословення. 

Перепоховання поета  
Олександра Олеся

Того ж дня, о 12-ій годині у Володимир-
ському соборі була звершена панахида перед 
похованням на Лук’янівському кладовищі 
тлінних останків поета Олександра Олеся 
і його дружини Віри. Два гроби з тлінними 
останками були привезені літаком до Києва 
для перепоховання. 

Український поет Олександр Олесь (Кан-
диба) помер в еміграції, у Празі в 1944 році і 
був похований на Ольшанському кладовищі.

Панахиду звершив Святійший Патріарх 
Філарет у співслужінні архієреїв, які брали 
участь у єпископській хіротонії архімандри-
та Паїсія, та соборне духовенство. Співав па-
тріарший хор. На заупокійному богослужін-
ні був присутній Президент України Петро 
Порошенко з дружиною, представники Уря-
ду, народні депутати та культурні діячі. Со-
бор був наповнений шанувальниками поета 
Олександра Олеся, які прийшли помолити-
ся за душу спочилого та віддати йому свою 
шану. 

Гроби з тлінними останками Олександра 
і Віри із Володимирського собору були пере-
везені до Лук’янівського кладовища і там від-
дані землі.

]
Журнали засідання Священного синоду

Української Православної Церкви Київського Патріархату
від 22 – 23 січня 2017 року під головуванням

Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета

ЖУРНАЛ № 1
Мали міркування: Про стан справ у Житомирській єпархії.
Ухвалили: 1. Преосвященного Ізяслава, архієпископа Житомирського і Овруцького, звіль-

нити від управління Житомирською єпархією та почислити на спокій. Подякувати преосвя-
щенному архієпископу Ізяславу (Карзі) за понесені труди.

2. Преосвященного архієпископа Ізяслава (Каргу) призначити настоятелем Свято-Духів-
ського чоловічого монастиря Житомирської єпархії.

ЖУРНАЛ № 2
Мали міркування: Про заміщення вакантної Житомирської єпархії.
Ухвалили: Призначити єпископом Житомирським і Овруцьким, керуючим Житомир-

ською єпархією, архімандрита Паїсія (Кухарчука), насельника Михайлівського Золотоверхого 
монастиря м. Києва, клірика Київської єпархії, після його архієрейської хіротонії.

Наречення і хіротонію архімандрита Паїсія (Кухарчука) на єпископа Житомирського і 
Овруцького здійснити в м. Києві.

ЖУРНАЛ № 3
Мали міркування: Про утворення Володимир-Волинської єпархії.
Ухвалили: 1. Утворити у складі Української Православної Церкви Київського Патріархату 

Володимир-Волинську єпархію, включивши до неї такі райони Волинської області: Володи-
мир-Волинський, Іваничівський, Локачинський, Любомльський, Турійський, Шацький.
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2. У зв’язку з утворенням Володимир-Волинської єпархії визначити, що до складу Волин-
ської єпархії входять такі райони Волинської області: Горохівський, Камінь-Каширський, Кі-
верцівський, Ковельський, Луцький, Любешівський, Маневицький, Ратнівський, Рожищен-
ський, Старовижівський.

3. Керуючому Володимир-Волинською єпархією мати титул «Володимир-Волинський і Ту-
рійський».

4. Прийняти Статут Управління Володимир-Волинської єпархії та направити його на реє-
страцію до відповідних державних органів.

ЖУРНАЛ № 4
Мали міркування: Про заміщення утвореної Володимир-Волинської єпархії.
Ухвалили: Призначити Преосвященного єпископа Володимир-Волинського Матфея 

(Шевчука) єпископом Володимир-Волинським і Турійським, звільнивши його від обов’язків 
вікарія Волинської єпархії.

ЖУРНАЛ № 5
Мали міркування: Про проходження вищими духовними навчальними закладами Укра-

їнської Православної Церкви Київського Патріархату процедури ліцензування освітньої ді-
яльності та акредитації освітніх програм за спеціальністю та в галузі знань «Богослів’я» від-
повідно до чинного законодавства України.

Ухвалили: 1. Покласти на Синодальне управління у справах духовної освіти обов’язки 
загальної координації, допомоги та надання методичних рекомендацій вищим духовним на-
вчальним закладам Української Православної Церкви Київського Патріархату у проходженні 
процедури ліцензування діяльності з надання освітніх послуг у сфері вищої освіти з підготов-
ки фахівців на відповідних рівнях вищої освіти та акредитації освітніх програм за спеціаль-
ністю «Богослів’я» в галузі знань «Богослів’я» відповідно до чинного законодавства України.

2. Встановити, що вищі духовні навчальні заклади Української Православної Церкви Київ-
ського Патріархату проходять процедуру ліцензування діяльності з надання освітніх послуг 
у сфері вищої освіти з підготовки фахівців на відповідних рівнях вищої освіти та акредитації 
освітніх програм за спеціальністю «Богослів’я» в галузі знань «Богослів’я» лише після ухва-
лення Синодальним управлінням у справах духовної освіти висновку щодо відповідності чин-
ному законодавству України кадрових і технологічних вимог щодо матеріально-технічного, 
навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності, а також щодо 
відповідності навчальних планів і програм стандартам вищої освіти України. Вказаний висно-
вок підлягає письмовому затвердженню Патріархом Київським і всієї Руси-України.

ЖУРНАЛ № 6
Мали міркування: Про порядок визнання в Українській Православній Церкві Київсько-

го Патріархату документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання в галузі 
знань та за спеціальністю «Богослів’я», виданих поза межами Української Православної Церк-
ви Київського Патріархату.

Довідка: Відповідно до Статуту про управління Української Православної Церкви Київсько-
го Патріархату (розділ IV, п. 7, підпункт «т») Патріарх Київський і всієї Руси-України «затвер-
джує присудження вчених ступенів і звань».

Ухвалили: 1. У зв’язку з істотним розширенням числа установ, які в Україні та закордоном 
видають документи про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання в галузі знань та за 
спеціальністю «Богослів’я», а також беручи до уваги процес державного визнання документів про 
вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих вищими духовними навчальними 
закладами, для виконання приписів Статуту про управління Української Православної Церкви 
Київського Патріархату (розділ IV, п. 7, підпункт «т») – встановити, що всі документи про вищу 
духовну освіту, наукові ступені та вчені звання в галузі знань та за спеціальністю «Богослів’я», 
видані поза межами Української Православної Церкви Київського Патріархату після 26 червня 
1992 року, підлягають визнанню в Українській Православній Церкві Київського Патріархату.

2. Отримані поза межами Української Православної Церкви Київського Патріархату після 
26 червня 1992 р. та не визнані відповідним чином документи про вищу духовну освіту, на-
укові ступені та вчені звання в галузі знань та за спеціальністю «Богослів’я» – в Українській 
Православній Церкві Київського Патріархату не надають своїм власникам відповідних прав.
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3. Встановити, що всі документи про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання в га-
лузі знань та за спеціальністю «Богослів’я», видані поза межами Української Православної Церк-
ви Київського Патріархату після 26 червня 1992 р., проходять процес визнання через Синодальне 
управління у справах духовної освіти. Рішення Синодального управління у справах духовної осві-
ти щодо визнання подаються на затвердження Патріарху Київському і всієї Руси-України.

4. Доручити Синодальному управлінню у справах духовної освіти розробити, подати на за-
твердження Патріарху Київському і всієї Руси-України та опублікувати порядок визнання в 
Українській Православній Церкві Київського Патріархату документів про вищу духовну осві-
ту, наукові ступені та вчені звання в галузі знань та за спеціальністю «Богослів’я», виданих 
поза межами Української Православної Церкви Київського Патріархату після 26 червня 1992 р.

ЖУРНАЛ № 7
Слухали: Річні звіти єпархій Київського Патріархату: Київської (міської), Переяслав-

Хмельницької (Київська область), Білгородської, Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, 
Донецької, Дрогобицької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Кі-
ровоградської, Кіцманської, Коломийської, Львівської, Луганської, Миколаївської, Одеської, 
Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Тернопільсько-Теребовлянської, Харків-
ської, Херсонської, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської.

Ухвалили: Взяти до відома із зауваженнями річні звіти Київської (міської), Переяслав-
Хмельницької (Київська область), Білгородської, Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, 
Донецької, Дрогобицької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Кі-
ровоградської, Кіцманської, Коломийської, Львівської, Луганської, Миколаївської, Одеської, 
Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Тернопільсько-Теребовлянської, Харків-
ської, Херсонської, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської єпархій Київського Патріархату.

Звернути увагу преосвященних архієреїв на необхідність подання у річних звітах належної 
інформації відповідно до встановленого зразка.

Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет
Митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній

Митрополит Львівський і Сокальський Димитрій
Митрополит Білгородський і Обоянський Іоасаф

Митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан
Архієпископ Донецький і Маріупольський Сергій

Архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон
Архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій

Архієпископ Вишгородський Агапіт
Архієпископ Вінницький і Брацлавський Михаїл

Єпископ Коломийський і Косівський Юліан
Єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан

]
Наречення та хіротонія єпископа Житомирського й Овруцького  

Паїсія (Кухарчука)
28 січня 2017 року, напередодні 32-ої не-

ділі після П’ятидесятниці, про Закхея, Святій-
ший Патріарх Київський і всієї Руси-України 
Філарет звершив всенічне бдіння у Володи-
мирському кафедральному соборі м. Києва.

Його Святості співслужили патріарший 
намісник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, митрополит 
Львівський і Сокальський Димитрій, митро-
полит Білгородський і Обоянський Іоасаф, ар-
хієпископ Рівненський і Острозький Іларіон, 
архієпископ Чернігівський і Ніжинський Єв-
стратій, архієпископ Вишгородський Агапіт, 
архієпископ Сімферопольський і Кримський 
Климент, архієпископ Ізяслав (Карга), єпис-

коп Володимир-Волинський і Турійський 
Матфей, єпископ Васильківський Лаврентій.

Наприкінці богослужіння відбулося на-
речення архімандрита Паїсія (Кухарчука), 
насельника Михайлівського Золотоверхого 
монастиря м. Києва, клірика Київської єпар-
хії, на єпископа Житомирського і Овруць-
кого, якого було призначено рішенням Свя-
щенного синоду від 22 – 23 січня 2017 року 
(журнал № 2).

Вибраний до архієрейського служіння ар-
хімандрит Паїсій (Кухарчук) звернувся до 
Святійшого Патріарха Філарета та до архієре-
їв, що співслужили Його Святості, зі ставле-
ницьким словом:
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